

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

### માઈક્રોન (Micron) રોજગાર નિજતા નોટિસ

માઈક્રોન ટેકનોલોજી, ઇન્ક. અને તેની ગ્રુપ કંપનીઓ (સામૂહિક રીતે "માઈક્રોન", "અમે", "અમારું" અથવા "અમારા") દૃઢ અખંડિતતા અને વ્યાવસાયીકરણ સાથે બિઝનેસ સંચાલિત કરવા પ્રત્યે પ્રતિબદ્ધ છે, અને આમાં તમારી નિજતાનો આદર કરવો અને તમારા વ્યક્તિગત ડેટાને સુરક્ષિત રાખવાનો સમાવેશ થાય છે.

આ રોજગાર નિજતા નોટિસ (આ "નોટિસ") માં, માઈક્રોન સાથેના તમારા કાર્ય સંબંધ દરમિયાન અને પછી તમારા વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયા અમે કેવી રીતે કરીએ છીએ તે વિશેની વિગતો તમને પ્રદાન કરીએ છીએ - પછી ભલે તે ટીમના સભ્ય તરીકે, કોન્ટ્રાક્ટ વર્કર તરીકે, ઇન્ટર્ન, ટ્રેઈની અથવા અપ્રેન્ટિસ તરીકે હોય. "પ્રક્રિયાકરણ" નો અર્થ થાય છે તમારા વ્યક્તિગત ડેટાને એકત્રિત કરવો, ઉપયોગ કરવો, શેર કરવો, સ્થાનાંતરિત કરવો અને સંગ્રહિત કરવો.

તે મહત્વનું છે કે તમે આ નોટિસ, તેમજ તમારી નિજતા સંબંધિત કોઈપણ અન્ય સંચાર, પોલિસીઓ, દસ્તાવેજો અથવા પોસ્ટિંગ્સ કે જે તમારા વ્યક્તિગત ડેટા પર પ્રક્રિયા કરવા દરમિયાન અમે પ્રદાન કરી શકીએ છીએ તેને વાંચો અને સાચવી રાખો.

જો તમને કોઈ પ્રશ્નો અથવા ચિંતાઓ હોય તો અમે તમને અમારો સંપર્ક કરવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ (નીચે "અમારો સંપર્ક કેવી રીતે કરવો" જુઓ). જો તમે કોઈ એજન્સી અથવા કોન્ટ્રેક્ટિંગ સર્વિસ દ્વારા કામ કરી રહ્યાં છો, તો અમે તમને આ નોટિસ ઉપરાંત તે સંસ્થાની નિજતા પોલિસીઓ અને પદ્ધતિઓની સમીક્ષા કરવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ. આ નોટિસ સામાન્ય રીતે તમારા વ્યક્તિગત ડેટાના તેમના પ્રક્રિયાકરણ પર લાગુ પડશે નહીં.

છેલ્લે અપડેટ કરાયેલ: મે 15, 2024

### 1. આ રોજગાર નિજતા નોટિસનો વ્યાપ

આ નોટિસ વૈશ્વિક સ્તરે તમામ ટીમના સભ્યો, ઇન્ટર્ન, ટ્રેઈની, અપ્રેન્ટિસ, સ્વતંત્ર કોન્ટ્રેક્ટરો અને કોન્ટ્રેક્ટ વર્કરો (સામૂહિક રીતે "કર્મચારીઓ") ને લાગુ પડે છે જેમના વ્યક્તિગત ડેટા (નીચે વિભાગ 3 માં વ્યાખ્યાયિત) અમે માઈક્રોન સાથેના તેમના કાર્ય સંબંધ દરમિયાન અને પછી પ્રક્રિયા કરી શકીએ છીએ.

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

આ નોટિસ વર્ણવે છે કે અમે તમારા વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયા કેવી રીતે કરીએ છીએ, પછી ભલે તે માઈક્રોન દ્વારા અથવા અમારા એજન્ટો દ્વારા એકત્રિત કરવામાં આવે, અથવા અમારી સાથેના તમારા કાર્ય સંબંધ અંગે તમારા દ્વારા પ્રદાન કરવામાં આવે.

આ નોટિસ રોજગાર માટેના કોઈપણ કોન્ટ્રેક્ટ, પછી ભલે તે કાયમી હોય કે અસ્થાયી, અથવા માઈક્રોનને સેવાઓ પ્રદાન કરવા અથવા તેની પાસેથી સેવાઓ પ્રાપ્ત કરવા માટેના અન્ય કોઈપણ કોન્ટ્રેક્ટનું નિર્માણ કરતી નથી અથવા તેનો ભાગ બનતી નથી. આ સમગ્ર નોટિસ દરમિયાન જ્યારે અમે 'રોજગાર', 'કર્મચારી' અથવા 'ટીમના સભ્ય' શબ્દોનો ઉપયોગ કરીએ છીએ, ત્યારે અમે સરળતા માટે આમ કરીએ છીએ અને કોઈ પણ રીતે આવા ઉપયોગનો આશય અસ્તિત્વને સૂચિત કરવા માટે નથી, જ્યાં તમારા અને માઈક્રોન વચ્ચે તેવું કોઈ અસ્તિત્વ, રોજગાર સંબંધ નથી.

કૃપા કરીને યાદ રાખો કે અમારી [ઉપયોગની શરતો](#), અમારી માઈક્રોન [નિજતા નોટિસ](#) અને અન્ય પોલિસીઓ અને પ્રક્રિયાઓ, જેમ લાગુ પડે તેમ, તે પણ અમારા ઉત્પાદનો, નેટવર્ક્સ, સિસ્ટમ્સ, એપ્લિકેશન્સ, સંપત્તિઓ, સેવાઓ અથવા વેબસાઇટ્સના તમારા ઉપયોગને સંચાલિત કરી શકે છે.

### 2. તમારા અધિકારો અને તમારી પસંદગીઓ

વિશ્વભરના વિવિધ દેશો અને પ્રદેશોમાં નિજતા અને ડેટા કાયદાઓ વ્યક્તિઓને તેમના વ્યક્તિગત ડેટા અંગે ચોક્કસ અધિકારો પ્રદાન કરે છે. અમે અમારી વૈશ્વિક રોજગાર નિજતા ક્રિયાપ્રતિક્રિયાઓ આ નોટિસ, અમારી [અરજદાર નિજતા નોટિસ](#) અને તે દેશો અથવા પ્રદેશોના સંબંધિત કાયદાઓ અનુસાર ચલાવીએ છીએ જેમાં અમે તમારી સાથે વાતચીત કરીએ છીએ.

### 3. અમે તમારા વિશે એકત્રિત કરીએ છીએ તે માહિતી

જ્યારે આ નોટિસમાં ઉપયોગ થાય છે, ત્યારે "વ્યક્તિગત ડેટા" નો અર્થ થાય છે કોઈપણ માહિતી કે જે વ્યક્તિને ઓળખે છે, તેનાથી સંબંધિત છે, તેનું વર્ણન કરે છે, વાજબી રીતે તેની સાથે સંકળાયેલ હોવા સક્ષમ હોઈ શકે છે, અથવા વાજબી રીતે સીધી કે આડકતરી રીતે, વ્યક્તિગત ("ડેટા સબ્જેક્ટ") સાથે લિંક કરી શકાય છે અને લાગુ ડેટા સંરક્ષણ કાયદા તરીકે વ્યાખ્યાયિત "વ્યક્તિગત ડેટા" અથવા "વ્યક્તિગત માહિતી" નો સમાવેશ કરે છે. ડેટા જે તમારી સાથે સાંકળી શકાય નહીં, જેમ કે એકીકૃત, ઓળખ કાઢી નખાયેલ અથવા અનામી માહિતી, તે વ્યક્તિગત ડેટા નથી. માઈક્રોન સાથેની તમારી રોજગાર દરમિયાન અને પછી તમારા વિશે એકત્રિત કરે છે તે વ્યક્તિગત ડેટાના સ્ત્રોતો, માઈક્રોનના

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

પ્રોસેસિંગના હેતુઓ, તૃતીય પક્ષોની શ્રેણીઓ કે જેમને અમે તાજેતરમાં આ સૂચનાની અસરકારક તારીખ સુધીનો ડેટા જાહેર કર્યો છે, અને અમે માઇક્રોન સિસ્ટમમાં વ્યક્તિગત ડેટાની શ્રેણીઓને કેટલા સમય સુધી જાળવી રાખીએ છીએ તે વ્યક્તિગત ડેટાની શ્રેણીઓ નીચેના ચાર્ટમાં સૂચવે છે.

માઇક્રોન એકત્રિત કરે છે તે વ્યક્તિગત ડેટાની શ્રેણીઓ	સ્ત્રોતો	વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયા કરવાના હેતુ(ઓ)	તૃતીય પક્ષોની કેટેગરીઓ જેમને અમે જાહેર કરીએ છીએ	વ્યક્તિગત ડેટાનું રીટેન્શન
<p><b>વ્યક્તિગત ઓળખકર્તા:</b> વ્યક્તિગત સંપર્ક વિગતો જેમ કે નામ, શીર્ષક, સરનામું, તારીખ અને જન્મ સ્થળ, કર્મચારી ID, ટેલિફોન નંબર અને ઇમેઇલ એડ્રેસ</p> <p>બેંકના ખાતાની વિગતો, પેરોલ રેકોર્ડ્સ અને ટેક્સ સ્ટેટસ સંબંધિત માહિતી</p> <p>ડ્રાઇવર લાઇસન્સ નંબર, પાસપોર્ટ નંબર, રાષ્ટ્રીયતા/વિઝાની સ્થિતિ અથવા સંબંધિત માહિતી</p> <p>સામાજિક સુરક્ષા નંબર, રાષ્ટ્રીય ઓળખ નંબર અથવા સરકાર દ્વારા ઇશ્યૂ કરાયેલ અન્ય નંબરો</p>	<p>(a) તમારા પાસેથી પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે</p> <p>(b) તૃતીય પક્ષો પાસેથી</p>	<p>(a) વ્યવસાયિક હેતુઓ</p> <p>(b) ચુકવણીઓ અને બેનિફિટ્સનું સંચાલન કરવું</p> <p>(c) સુરક્ષાના પગલાં</p> <p>(d) અનુપાલન</p>	<p>(a) પેરોલ સેવાઓ અને બેનિફિટ્સ પ્રદાતાઓ</p> <p>(b) ઓડિટિંગ અને એકાઉન્ટિંગ ફર્મ્સ</p> <p>(c) વ્યવસાયિક સેવાઓનાં સલાહકારો</p> <p>(d) વિકેતાઓ જે રોજગાર પ્રક્રિયાઓમાં મદદ કરે છે</p> <p>(e) ડેટા વિશ્લેષણ સેવાઓ</p> <p>(f) સુરક્ષાના વિકેતાઓ</p> <p>(g) ITના વિકેતાઓ</p> <p>(h) ગ્રાહક સેવાના પ્રદાતાઓ</p> <p>(i) બાહ્ય ઓડિટર્સ સહિત વ્યવસાયિક સેવાના પ્રદાતાઓ</p>	કાયમી
<p><b>બાયોમેટ્રિક માહિતી:</b> ફિંગરપ્રિન્ટ્સ, રેટિના સ્કેન, ચહેરાના સ્કેન</p>	સીધા તમારા તરફથી	<p>(a) સુરક્ષાના પગલાં</p>	<p>(a) સુરક્ષાના વિકેતાઓ</p> <p>(b) ITના વિકેતાઓ</p>	3 વર્ષ
<p><b>ઇન્ટરનેટ અથવા અન્ય સમાન નેટવર્ક પ્રવૃત્તિ:</b> માઇક્રોન કમ્પ્યુટર્સ, ઉપકરણો, સિસ્ટમ્સ અને નેટવર્ક્સ, ઇમેઇલ અથવા અન્ય ઇલેક્ટ્રોનિક સંચારના તમારા ઉપયોગ વિશેની માહિતી</p> <p>અમારી વેબસાઇટ બ્રાઉઝ કરતી વખતે ફૂકીઝ અને તેના જેવી સમાન તકનીકો દ્વારા એકત્રિત કરવામાં આવેલી માહિતી</p>	<p>(a) તમારા પાસેથી પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે</p>	<p>(a) વ્યવસાયિક હેતુઓ</p> <p>(b) અનુપાલન</p> <p>(c) સુરક્ષાના પગલાં</p>	<p>(a) ITના વિકેતાઓ</p> <p>(b) સુરક્ષાના વિકેતાઓ</p> <p>(c) ગ્રાહક સેવાના પ્રદાતાઓ</p> <p>(d) બાહ્ય ઓડિટર્સ સહિત વ્યવસાયિક સેવાના પ્રદાતાઓ</p>	2 વર્ષ

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

માઇક્રોન એકત્રિત કરે છે તે વ્યક્તિગત ડેટાની શ્રેણીઓ	સ્ત્રોતો	વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયા કરવાના હેતુ(ઓ)	તૃતીય પક્ષોની કેટેગરીઓ જેમને અમે જાહેર કરીએ છીએ	વ્યક્તિગત ડેટાનું રીટેન્શન
ભૌગોલિક સ્થાન ડેટા	(a) તમારા પાસેથી પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે	(a) સુરક્ષાના પગલાં	(a) ITના વિકેતાઓ (b) સુરક્ષાના વિકેતાઓ (c) ગ્રાહક સેવાના પ્રદાતાઓ (d) વ્યવસાયિક સેવાના પ્રદાતાઓ	5 વર્ષ
સંવેદનાત્મક ડેટા: ઓડિઓ, ઇલેક્ટ્રોનિક, વિઝ્યુઅલ, થર્મલ, ઓલફેક્ટરી અથવા સમાન માહિતી. ફોટોગ્રાફ્સ, વિડિયો પરિષદના રેકોર્ડિંગ્સ, સીસીટીવી રેકોર્ડિંગ્સ, ટેલિફોન કોલ્સ, ઇલેક્ટ્રોનિક ચેનલો અને એપ્લિકેશન્સ પર સંદેશાવ્યવહાર	(a) તમારા પાસેથી પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે	(a) વ્યવસાયિક હેતુઓ (b) સુરક્ષાના પગલાં (c) અનુપાલન	(a) ITના વિકેતાઓ (b) સુરક્ષાના વિકેતાઓ (c) ગ્રાહક સેવાના પ્રદાતાઓ (d) વ્યવસાયિક સેવાના પ્રદાતાઓ	2-5 વર્ષ
વ્યાવસાયિક અથવા રોજગાર સંબંધિત માહિતી: વેતન, પગાર, વળતર, વાર્ષિક રજા, નિવૃત્તિ, કામની કામગીરી, શિસ્તબદ્ધ કાર્યવાહી, ફરિયાદો અને/અથવા આંતરિક તપાસ, નોકરીના શીર્ષકો, પગારનો ઇતિહાસ, કામનો ઇતિહાસ, કામના કલાકો, રજાઓ, ગેરહાજરીઓ, તાલીમના રેકોર્ડ્સ, વ્યાવસાયિક સભ્યપદ, બોર્ડ સભ્યપદ, અને અન્ય વ્યાવસાયિક પ્રવૃત્તિઓ અથવા ભૂમિકાઓ.  સાર્વજનિક રૂપે ઉપલબ્ધ સોશિયલ મીડિયા અથવા નેટવર્કિંગ સાઇટ્સ અથવા એપ્લિકેશન્સ, અને અન્ય ઇલેક્ટ્રોનિક શોધ સેવાઓમાંથી માહિતી.	(a) સીધા તમારી પાસેથી (b) તૃતીય પક્ષો પાસેથી	(a) રોજગાર સંબંધિત નિર્ણયો (b) વ્યવસાયિક હેતુઓ (c) સુરક્ષાના પગલાં (d) અનુપાલન	(a) વિકેતાઓ કે જેઓ રોજગાર પ્રક્રિયાઓમાં મદદ કરે છે	કાયમી
શૈક્ષણિક રેકોર્ડ્સ: ગ્રેડ, પ્રતિલિપિઓ, વર્ગની સૂચિ, વિદ્યાર્થીઓનું સમયપત્રક, વિદ્યાર્થીની ઓળખના કોડ, વિદ્યાર્થીની નાણાકીય	(a) સીધા તમારી પાસેથી	(a) રોજગાર સંબંધિત નિર્ણયો (b) વ્યવસાયિક હેતુઓ	(a) વિકેતાઓ કે જેઓ રોજગાર પ્રક્રિયાઓમાં મદદ કરે છે	કાયમી

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

માઈક્રોન એકત્રિત કરે છે તે વ્યક્તિગત ડેટાની શ્રેણીઓ	સ્ત્રોતો	વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયા કરવાના હેતુ(ઓ)	તૃતીય પક્ષોની કેટેગરીઓ જેમને અમે જાહેર કરીએ છીએ	વ્યક્તિગત ડેટાનું રીટેન્શન
માહિતી અથવા વિદ્યાર્થીની શિસ્તના રેકોર્ડ્સ.		(c) અનુપાલન		
એકત્ર કરાયેલા અન્ય વ્યક્તિગત ડેટામાંથી મેળવેલા અનુમાન: વધારાના કૌશલ્યો વિશેની માહિતી કે જે અમારી સિસ્ટમ દ્વારા અનુમાન છે કે તમે હવે કરી શકો છો.	(a) સીધા તમારી પાસેથી (b) તૃતીય પક્ષો પાસેથી	(a) રોજગાર સંબંધિત નિર્ણયો (b) વ્યવસાયિક હેતુઓ	(a) વિકેતાઓ જે રોજગાર પ્રક્રિયાઓમાં મદદ કરે છે	3 વર્ષ
સંવેદનશીલ વ્યક્તિગત ડેટા અથવા "સંવેદનશીલ વ્યક્તિગત માહિતી" એકત્રિત કરવામાં આવી છે: સામાજિક સુરક્ષાના નંબર, ડ્રાઇવરનું લાઇસન્સ, રાજ્યની ઓળખનું કાર્ડ, સરકાર દ્વારા જારી કરાયેલ ઓળખ નંબર અથવા પાસપોર્ટના નંબર  પૃષ્ઠભૂમિ તપાસ માહિતી  બાયોમેટ્રિક માહિતી  એકાઉન્ટનું લોગ-ઇન, નાણાકીય એકાઉન્ટ, ડેબિટ કાર્ડ, અથવા ક્રેડિટ કાર્ડ નંબર કોઈપણ જરૂરી સુરક્ષા અથવા એક્સેસ કોડ, પાસવર્ડ અથવા ઓળખપત્રો સાથે સંયોજનમાં એકાઉન્ટને એક્સેસ કરવાની મંજૂરી આપે છે.  ચોક્કસ ભૌગોલિક સ્થાન  જાતીય અથવા વંશીય મૂળ, ધાર્મિક, રાજકીય અથવા દાર્શનિક માન્યતાઓ, અથવા સંઘ સભ્યપદ	(a) સીધા તમારી પાસેથી (b) તૃતીય પક્ષો પાસેથી	(a) વ્યવસાયિક હેતુઓ (b) ચુકવણીઓ અને બેનિફિટ્સનું સંચાલન કરવું (c) સુરક્ષાના પગલાં (d) અનુપાલન	(a) પેરોલ સેવાઓ અને બેનિફિટ્સ પ્રદાતાઓ (b) ઓડિટિંગ અને એકાઉન્ટિંગ ફર્મ્સ (c) વ્યવસાયિક સેવાઓના સલાહકારો (d) વિકેતાઓ જે રોજગાર પ્રક્રિયાઓમાં મદદ કરે છે (e) ડેટા વિશ્લેષણ સેવાઓ (f) સુરક્ષાના વિકેતાઓ (g) ITના વિકેતાઓ (h) બાહ્ય ઓડિટર્સ સહિત વ્યવસાયિક સેવાના પ્રદાતાઓ	કાયમી

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

માઈક્રોન એકત્રિત કરે છે તે વ્યક્તિગત ડેટાની શ્રેણીઓ	સ્ત્રોતો	વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયા કરવાના હેતુ(ઓ)	તૃતીય પક્ષોની કેટેગરીઓ જેમને અમે જાહેર કરીએ છીએ	વ્યક્તિગત ડેટાનું રીટેન્શન
મેઇલ, ઇમેઇલ અને ટેક્સ્ટ સંદેશાઓની વિષયવસ્તુ  બાળકોની માહિતી  આરોગ્ય સંબંધિત વ્યક્તિગત માહિતી એકત્રિત અને/અથવા વિશ્લેષણ  જાતીય અભિગમને સંબંધિત વ્યક્તિગત માહિતી એકત્રિત અને/અથવા વિશ્લેષણ કરવામાં આવે છે				

### 4. અમે તમારો વ્યક્તિગત ડેટા કેવી રીતે એકત્રિત કરીએ છીએ

અમે અરજી અને ભરતી સંબંધિત પ્રક્રિયા દ્વારા સીધા જ ઉમેદવારો પાસેથી, રોજગાર એજન્સીઓ પાસેથી, કોન્ટ્રાક્ટરોના નિયોક્તાઓ પાસેથી, સ્કીનિંગ સેવાઓ દ્વારા અને/અથવા બેકગ્રાઉન્ડ તપાસ પ્રદાતાઓ પાસેથી કર્મચારીઓ વિશેનો વ્યક્તિગત ડેટા એકત્રિત કરી શકીએ છીએ. અમે તૃતીય પક્ષો પાસેથી વધારાની માહિતી એકત્રિત કરી શકીએ છીએ જેમાં ભૂતપૂર્વ નિયોક્તાઓ, ક્રેડિટ રેફરન્સ એજન્સીઓ, સાર્વજનિક રૂપે ઉપલબ્ધ વેબસાઇટ્સ જેમ કે LinkedIn, અથવા અન્ય સ્ત્રોતો જે રોજગાર અથવા ઓળખ ચકાસણી સેવાઓ પૂરી પાડે છે તેમનો સમાવેશ થાય છે.

તમે અમારી સાથે કામ કરો છો અથવા અમારી પાસેથી બેનિફિટ્સ મેળવો છો તે સમયગાળા દરમિયાન અમે નોકરી-સંબંધિત પ્રવૃત્તિઓ દરમિયાન વધારાનો વ્યક્તિગત ડેટા એકત્રિત કરી શકીએ છીએ. આવું એકત્રિકરણ તમારા દ્વારા અમને તમારી માહિતી સીધી પ્રદાન કરીને થઈ શકે છે અથવા અમે તમારા વિશેની માહિતી આપમેળે એકત્રિત કરી શકીએ છીએ, જેમ કે માઈક્રોન કમ્પ્યુટર અને સિસ્ટમ્સ પર્ફોર્મન્સ અને વપરાશનું મોનિટરિંગ કરીને.

જે વ્યક્તિઓ તેમના ભૌગોલિક ક્ષેત્રમાં રોજગારની લાગુ કાયદાકીય વયથી ઓછી છે તેમણે માઈક્રોન સાથે નોકરી, ઇન્ટર્નશીપ અથવા અપ્રેન્ટિસશીપ/ટ્રેઇનીશીપ માટે અરજી કરવા, મેળવવા અથવા

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

જાળવવાના હેતુઓ માટે કોઈપણ માઈક્રોન અથવા સંલગ્ન વેબસાઈટને કોઈપણ વ્યક્તિગત ડેટા આપવો જોઈએ નહીં.

### 5. અમે તમારા વ્યક્તિગત ડેટાનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરીએ છીએ

#### વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયા કરવાના હેતુઓ

જ્યાં સુધી અમે વિશિષ્ટ રીતે અન્યથા જાહેર ન કરીએ ત્યાં સુધી, તમે સમજો છો કે માઈક્રોન અને તૃતીય-પક્ષ ભાગીદારો નીચેના કાયદેસર અને કાનૂની હેતુઓ માટે તમારા કોઈપણ એકત્રિત વ્યક્તિગત ડેટાનો ઉપયોગ કરી શકે છે:

#### • રોજગાર સંબંધિત નિર્ણયો:

- 'વ્યાવસાયિક અથવા રોજગાર-સંબંધિત માહિતી' નો ઉપયોગ તમારી કામગીરીની સમીક્ષા કરવા માટે થઈ શકે છે; કર્મચારી તરીકે તમારા વિકાસનું મૂલ્યાંકન કરવું; તમારી નોકરીની ફરજો નક્કી કરવી અને અમારી કર્મચારીઓ સંબંધિત જરૂરિયાતોની આકારણી કરવી; કંપની અથવા પ્રમોશનમાં અન્ય ભૂમિકાઓ માટે તમારી યોગ્યતાની આકારણી કરવી; પગાર અને વળતર નક્કી કરવા; ટર્મિનેશન સહિત ફરિયાદ અથવા અન્ય શિસ્ત સંબંધિત પ્રક્રિયાઓ માટે તૈયારી કરવી; અથવા
- તમને અથવા અન્ય કર્મચારીઓને સમાવિષ્ટ કરતા કાનૂની વિવાદોહાથ ધરવા, જેમાં કામ પર થનાર અકસ્માતો સામેલ છે.

#### • વ્યવસાયિક હેતુઓ:

- કર્મચારી વસ્તી વિષયક માહિતી, કામગીરી, જાળવણી (રીટેન્શન) અને એટ્રિશન રેટની સમીક્ષા કરવા અને વધુ સારી રીતે સમજવા માટે ડેટા એનાલિટિક્સ અભ્યાસ હાથ ધરવા;
- ચેટ, ગ્રાહક સેવા અને માર્કેટિંગ ચેનલો દ્વારા તમારી સાથે સંદેશાવ્યવહાર કરવા;
- શિક્ષણ, ટ્રેનિંગ અને વિકાસની જરૂરિયાતો અને તકોની સુનિશ્ચિતતા અને પરિપૂર્ણ કરવી; અથવા
- અમારી સુવિધાઓ, સંસાધનો અને સિસ્ટમ્સના અસરકારક સંચાલનને સુનિશ્ચિત કરવું અને કર્મચારીઓ દ્વારા આ સુવિધાઓ, સંસાધનો અને સિસ્ટમ્સની અધિકૃત પહોંચને સક્ષમ કરવી.

#### • યુક્વણીઓ અને બેનિફિટ્સનું સંચાલન કરવું:

- ટેક્સ અને અન્ય આવશ્યક કપાત કરવી;

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

- પગાર અને વળતર વિશે નિર્ણયો લેવા; અને
- બેનિફિટ્સની જોગવાઈનું સંકલન કરવું.
- સુરક્ષાના પગલાં:
  - અમારી સુવિધાઓ, સંસાધનો, માઈક્રોન સાથે ક્રિયાપ્રતિક્રિયા કરતા કર્મચારીઓ અને અન્ય લોકોની ભૌતિક સલામતી અને તેમના માટે જોખમોના અભાવને સુનિશ્ચિત કરવા;
  - છેતરપિંડી અટકાવવી અને અમારી સિસ્ટમ્સ, ડેટા, સંસાધનો અને સુવિધાઓને અનધિકૃત પહોંચ અથવા શોષણથી સુરક્ષિત કરવા;
  - અમારી IT નીતિઓના પાલનનું નિરીક્ષણ- કંપનીના સાધનો અને સિસ્ટમોના તમારા ઉપયોગના નિરીક્ષણનું સ્તર એ તમારા સ્થાન, લાગુ પડતા કાયદા, અમારી સાથેના તમારા સંબંધના પ્રકાર અને તમે માઈક્રોન માટે જે કાર્ય કરો છો તેના આધારે બદલાઈ શકે છે. વ્યક્તિગત ઉપકરણોનો ઉપયોગ કરતી વખતે પણ અમે અમારી સિસ્ટમનું નિરીક્ષણ કરીએ છીએ અને તેની એક્સેસને પ્રતિબંધિત કરી શકીએ છીએ (દા.ત., જ્યારે તમે અમારા ગેસ્ટ વાઇફાઇ/નેટવર્ક અથવા સિસ્ટમને એક્સેસ કરો છો ત્યારે અમે અમુક વેબસાઇટ્સનું નિરીક્ષણ કરીએ છીએ અને તેની એક્સેસને પ્રતિબંધિત કરી શકીએ છીએ)
  - અમારા કમ્પ્યુટર અને ઈલેક્ટ્રોનિક કમ્યુનિકેશન સિસ્ટમ્સની અનધિકૃત પહોંચને અટકાવવા અને મલિશિયસ (દૂષિત) સોફ્ટવેર વિતરણને રોકવા સહિત નેટવર્ક અને માહિતી સુરક્ષાને સુનિશ્ચિત કરવી; અથવા
  - ચોરી અને અન્ય ગેરકાયદેસર પ્રવૃત્તિઓની તપાસ કરવી.
- અનુપાલન:
  - તમારી ઓળખ અને રાષ્ટ્રીયતાની ચકાસણી કરવી;
  - સુનિશ્ચિત કરવું કે તમને કાયદેસર રીતે કામ કરવાની પરવાનગી છે;
  - આંતરિક તપાસ હાથ ધરવી; અથવા
  - લાગુ કાયદા અનુસાર વિવિધતાનું મોનિટરિંગ કરવું.



## રોજગાર નિજતા નોટિસ

### 6. તમારા વ્યક્તિગત ડેટાનું પ્રગટીકરણ

અમે અમારા આનુષંગિકો, પેટાકંપનીઓ અને અન્ય માઈક્રોન કંપનીઓ તેમજ અમારા બિઝનેસને સપોર્ટ પૂરો પાડવા માટે અમે ઉપયોગ કરીએ છીએ તે તૃતીય પક્ષ સેવા પ્રદાતાઓને આ નોટિસમાં વર્ણવ્યા મુજબ કોઈપણ વ્યક્તિગત ડેટા પ્રગટ કરી શકીએ છીએ.

અમારા સેવા પ્રદાતાઓ સાથેના અમારા કોન્ટ્રેક્ટ દ્વારા, અમે તે જરૂરી બનાવવાનો પ્રયાસ કરીએ છીએ કે તેઓ અમે તેમની સાથે શેર કરીએ છીએ તે વ્યક્તિગત ડેટાનો ઉપયોગ તે હેતુઓ માટે જ કરે જે હેતુઓ માટે અમે તેને પ્રગટ કરીએ છીએ. સેવા પ્રદાતાઓની શ્રેણીઓ કે જેની સાથે અમે માહિતી શેર કરીએ છીએ અને તેઓ જે સેવાઓ પ્રદાન કરે છે તે છે:

- પેરોલ સેવાઓ અને બેનિફિટ્સ પ્રદાતાઓ જે અમને તમારા પગાર, બેનિફિટ્સ અને અન્ય વળતરની ગણતરી કરવામાં, સંભાળ રાખવામાં અને વિતરિત કરવામાં સહાય કરે છે.
- ઓડિટિંગ અને એકાઉન્ટિંગ ફર્મ્સ કે જેઓ અમને અમારા નાણાકીય અને બિઝનેસ રેકોર્ડ્સની રચના, જાળવણી અને ઓડિટ કરવામાં સહાય કરે છે.
- વ્યાવસાયિક સેવા સલાહકારો જે વિશ્લેષણ કરે છે, અમારા બિઝનેસને સુધારવામાં સહાય કરે છે, કાનૂની સેવાઓ પ્રદાન કરે છે અથવા પ્રોજેક્ટ-આધારિત સંસાધનો અને સહાય પૂરી પાડે છે.
- વિકેતાઓ કે જે રોજગાર પ્રક્રિયાઓ, ગ્રાહક સેવામાં અને માઈક્રોન નીતિઓનાં અને લાગુ કાયદાઓનું પાલન ચકાસવામાં સહાય કરે છે.
- ડેટા એનાલિટિક્સ સેવાઓ જે આંતરિક અને બાહ્ય સ્ત્રોતોમાંથી ડેટાનું વિશ્લેષણ કરે છે અને અમારા કર્મચારી સંબંધો અને અનુભવોને સુધારવા માટે વિવિધ ડેટા વલણોમાં સહાય કરે છે.
- સુરક્ષા વિકેતાઓ જે સુરક્ષા ઘટનાની ચકાસણી અને પ્રતિભાવ, સેવા નોટિસઓ અને છેતરપિંડી નિવારણમાં સહાય કરે છે.
- IT વિકેતાઓ જેઓ સિસ્ટમ ડિઝાઇન, આર્કિટેક્ચર અને અમલીકરણ, હોસ્ટિંગ અને મેઇન્ટેનન્સ, ડેટા અને સોફ્ટવેર સ્ટોરેજ અને નેટવર્ક ઓપરેશન્સમાં સહાય કરે છે.

કાયદા દ્વારા જરૂરી હોય ત્યારે અથવા માઈક્રોન અથવા અન્ય વ્યક્તિઓને સુરક્ષિત રાખવા માટે, આ નોટિસમાં વર્ણવ્યા મુજબ, અમે અન્ય બાહ્ય પક્ષકારોને વ્યક્તિગત ડેટા પણ પ્રગટ કરી શકીએ છીએ.

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

અમે વિલયન, વેચાણ, પુનઃરચના, પુનર્ગઠન, વિસર્જન, વિક્રય અથવા માઈક્રોનની કેટલીક અથવા તમામ સંપત્તિના અન્ય સ્થાનાંતરણની સ્થિતિમાં ખરીદદાર અથવા અન્ય અનુગામી માટે વ્યક્તિગત ડેટા પ્રગટ કરી શકીએ છીએ, જેમાં સ્થાનાંતરણ કરાયેલ સંપત્તિમાં અમારા કર્મચારીઓ વિશે માઈક્રોન દ્વારા રાખવામાં આવેલ વ્યક્તિગત ડેટા પણ છે.

અમે કોઈ પ્રતિબંધ વિના બિન-ઓળખાયેલ અથવા એકત્રિત માહિતી જાહેર કરી શકીએ છીએ.

### 7. ડેટા સુરક્ષા

અમે તમારા વ્યક્તિગત ડેટાને આકસ્મિક નુકસાન અને અનધિકૃત પહોંચ, ઉપયોગ, ફેરફાર અને પ્રગટીકરણથી સુરક્ષિત કરવામાં સહાય માટે પગલાં અમલમાં મૂકવાનો પ્રયાસ કરીએ છીએ. અમે આ હેતુઓ માટે ભૌતિક, વહીવટી અને તકનીકી સુરક્ષાનો ઉપયોગ કરીએ છીએ. ડેટા અને સિસ્ટમ પર આધાર રાખીને, તેમાં ડેટા મિનિમાઇઝેશન, એકત્રિકરણ, અનામીકરણ, સાયબર અને લોજિસ્ટિક્સ સુરક્ષા, એન્ક્રિપ્શન, ભૌતિક સુરક્ષા, બિઝનેસ સાતત્ય અને આપત્તિ સંબંધિત પુનઃપ્રાપ્તિ અને જોખમ વ્યવસ્થાપન સિસ્ટમ્સ અને પ્રક્રિયાઓનો સમાવેશ થઈ શકે છે.

### 8. ડેટાની જાળવણી અને તમારા ડેટાનું પ્રબંધન

તમારો વ્યક્તિગત ડેટા માઈક્રોન સાથેના તમારા સમયના સમયગાળા માટે, વત્તા ત્યાર પછીનો વાજબી સમયગાળો, અને આ નોટિસમાં પ્રગટ કરાયેલા અમારા વ્યવસાયિક હેતુઓને પરિપૂર્ણ કરવા માટે જરૂરી હોય તે રીતે જાળવવામાં આવે છે. જાળવણીનો ચોક્કસ સમયગાળો ઘણાં પરિબલો પર આધાર રાખે છે, જેમાં રેકોર્ડનો પ્રકાર, માઈક્રોન સાથેનો તમારો સંબંધ અને તમારા સ્થાનનો સમાવેશ થાય છે. તમે જે દેશ અથવા પ્રદેશમાં રહેતા હોવ તેના પર આધાર રાખતા અધિકારો તે અમારી [માઈક્રોન નિજતા નોટિસ](#) અને નીચેની કલમો 9 અને 10 હેઠળ વધુ વિસ્તૃત રીતે આવરી લેવામાં આવ્યા છે. જો તમે લાગુ પડતા ડેટા સંરક્ષણ કાયદાઓ અનુસાર તમારા ડેટા સંરક્ષણ અધિકારોનો ઉપયોગ કરશો તો અમે તમને કેવી રીતે પ્રતિસાદ આપીશું તે અંગે અમારી [માઈક્રોન નિજતા](#) નોટિસ વધારાની માહિતી પ્રદાન કરે છે.

માઈક્રોન સાથેની તમારી પ્રવૃત્તિઓના સંદર્ભમાં, માઈક્રોન આનુષંગિક, જે તમને રોજગારી આપે છે અથવા નિયુક્ત કરે છે તે લાગુ ડેટા નિજતા નિયમો હેઠળ તમારા વ્યક્તિગત ડેટાના "નિયંત્રક" તરીકે ગણવામાં આવે છે. અન્ય સંસ્થાઓ કે જેની સાથે અમે કામ કરીએ છીએ તે પણ તમારા વ્યક્તિગત

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

ડેટાના નિયંત્રક તરીકે કાર્ય કરી શકે છે અને જો તેઓ તમારા વ્યક્તિગત ડેટાનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરે છે તે વિશે તમને કોઈ પ્રશ્નો હોય તો તમારે તેમનો સંપર્ક કરવો જોઈએ.

### 9. આંતરરાષ્ટ્રીય ડેટા સ્થાનાંતરિત અને ડેટા નિજતા માળખું

અમે તમારા વ્યક્તિગત ડેટાને તમે જે દેશોમાં છો તે સિવાયના દેશો અથવા પ્રદેશોમાં સ્થાનાંતરિત, પ્રક્રિયા અથવા સંગ્રહિત કરી શકીએ છીએ.

જ્યાં લાગુ કાયદા દ્વારા પરવાનગી આપવામાં આવી હોય, ત્યાં માઇક્રોન તમારા વ્યક્તિગત ડેટાને કોઈપણ દેશ અથવા પ્રદેશમાં સ્થાનાંતરિત કરી શકે છે, પ્રક્રિયા કરી શકે છે અથવા સંગ્રહિત કરી શકે છે જ્યાં અમારી પાસે સુવિધાઓ હોય, વ્યવસાયિક કામગીરી હોય, અથવા સેવા પ્રદાતાઓ સામેલ હોય અથવા જ્યાં આ નોટિસમાં વર્ણવેલ વ્યક્તિગત ડેટાના અન્ય પ્રાપ્તકર્તાઓ સ્થિત હોય. અમારી સાઇટનો ઉપયોગ કરીને અથવા અન્યથા અમારી સાથે ઈન્ટરેક્શન કરીને, તમે તમારા વ્યક્તિગત ડેટાના સ્થાનાંતરણને અને તમારા વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયા અને સંગ્રહ, તમારા રહેઠાણના દેશની બહારના દેશોમાં અથવા સંગ્રહના સ્થળ પર સ્વીકારો છો.

માઇક્રોન, US ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ કોમર્સ દ્વારા નિર્ધારિત EU-US ડેટા નિજતા ફ્રેમવર્ક (EU-US DPF), EU-US DPF માટે UK એક્સ્ટેન્શન, અને સ્વિસ- US ડેટા નિજતા ફ્રેમવર્ક (Swiss-US DPF) નું પાલન કરે છે. માઇક્રોન દ્વારા US ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ કોમર્સને પ્રમાણિત કરવામાં આવ્યું છે કે તે EU-US DPF પર નિર્ભરતામાં યુરોપિયન યુનિયન તરફથી પ્રાપ્ત વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયાના સંદર્ભમાં અને EU-US DPF માટે UK એક્સ્ટેન્શન પર નિર્ભરતામાં યુનાઇટેડ કિંગડમ (અને જિબ્રાલ્ટર) તરફથી EU-US ડેટા નિજતા ફ્રેમવર્ક સિદ્ધાંતો (EU-US DPF સિદ્ધાંતો) નું પાલન કરે છે. માઇક્રોન દ્વારા US ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ કોમર્સને પ્રમાણિત કરવામાં આવ્યું છે કે તે સ્વિસ-US DPF પર નિર્ભરતામાં સ્વિટ્ઝર્લેન્ડથી પ્રાપ્ત વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયાના સંદર્ભમાં સ્વિસ-US ડેટા નિજતા ફ્રેમવર્ક સિદ્ધાંતો (સ્વિસ-US DPF સિદ્ધાંતો) નું પાલન કરે છે. જો આ નિજતા પોલિસીની શરતો અને EU-US DPF સિદ્ધાંતો અને/અથવા સ્વિસ-US DPF સિદ્ધાંતો વચ્ચે કોઈ વિવાદ હોય તો સિદ્ધાંતોનું નિયંત્રણ રહેશે. ડેટા નિજતા ફ્રેમવર્ક (DPF) પ્રોગ્રામ વિશે વધુ જાણવા માટે અને અમારું પ્રમાણીકરણ જોવા માટે, કૃપા કરીને [ડેટા નિજતા ફ્રેમવર્ક વેબસાઇટની](#) મુલાકાત લો.

કેટલાક દેશોમાં તેવા ડેટા સુરક્ષા કાયદાઓ હોઈ શકે છે જે તમારા દેશના કાયદાથી અલગ હોય. જો કે, જ્યારે તમારા વ્યક્તિગત ડેટાનું સ્થાનાંતરણ, પ્રક્રિયા અને સંગ્રહ કરવામાં આવી રહ્યો હોય ત્યારે તે

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

કાયદા અનુસાર સુરક્ષિત રહે તે જરૂરી છે તે માટે માઈક્રોન દ્વારા યોગ્ય સુરક્ષા પગલાં લેવામાં આવ્યા છે.

માઈક્રોન US સંસ્થાઓ અને પેટાકંપનીઓ કે જેઓ EU-USનું પાલન કરે છે તેમાં ડેટા નિજતા ફેમવર્ક (EU-US DPF), EU-US DPF માટે UK એક્સ્ટેન્શન અને સ્વિસ-US ડેટા નિજતા ફેમવર્ક (સ્વિસ-US DPF) તેમજ EU-US DPF સિદ્ધાંતો અને સ્વિસ-US DPF સિદ્ધાંતોમાં નીચેનાનો સમાવેશ થાય છે: પ્રમાણભૂત સેવાઓ LLC; એલિમેન્ટ્સ પ્રોપર્ટીઝ, LLC; કીસ્ટોન ટેકનોલોજી સોલ્યુશન્સ, LLC; માઈક્રોન કન્ઝ્યુમર પ્રોડક્ટ્સ ગ્રુપ LLC; માઈક્રોન કસ્ટમ્સ બ્રોકરેજ સર્વિસીસ, ઇન્ક.; માઈક્રોન ફેડરલ સિસ્ટમ્સ, LLC; માઈક્રોન ઇડાહો સેમિકન્ડક્ટર મેન્યુફેક્ચરિંગ (ટ્રિટોન) LLC; માઈક્રોન લેહી ડેવલપમેન્ટ, LLC; માઈક્રોન મેમરી ફાઇનાન્સ LLC; માઈક્રોન ન્યૂ યોર્ક સેમિકન્ડક્ટર મેન્યુફેક્ચરિંગ LLC; માઈક્રોન સેમિકન્ડક્ટર એશિયા, LLC; માઈક્રોન સેમિકન્ડક્ટર પ્રોડક્ટ્સ, ઇન્ક.; માઈક્રોન સેમિકન્ડક્ટર રીસીવેબલ્સ LLC; માઈક્રોન ટેકનોલોજી એશિયા પેસિફિક, ઇન્ક.; માઈક્રોન ટેકનોલોજી ફાઇનાન્સ LLC; માઈક્રોન ટેકનોલોજી ફાઉન્ડેશન, ઇન્ક.; માઈક્રોન ટેકનોલોજી સર્વિસીસ, ઇન્ક.; માઈક્રોન ટેકનોલોજી ઉટાહ, LLC; માઈક્રોન ટેકનોલોજી, ઇન્ક.; માઈક્રોન વર્જિનિયા સેમિકન્ડક્ટર મેન્યુફેક્ચરિંગ LLC; ઓવોનિક્સ, ઇન્ક.; એસ-સ્કવેર્ડ ઇન્સ્યોરન્સ કંપની ઇન્ક.; અને ટેકનોલોજી નંબર 3, LLC.

**આગળના સ્થાનાંતરણ માટે જવાબદાર - તૃતીય પક્ષો જેઓ વ્યક્તિગત ડેટા પ્રાપ્ત કરી શકે છે.** માઈક્રોન તૃતીય પક્ષ સેવા પ્રદાતાઓનો ઉપયોગ વ્યક્તિઓને સેવાઓ પૂરી પાડવામાં મદદ કરવા માટે કરે છે જેમ કે, અમુક ટેકનિકલ કામગીરીમાં મદદ કરવી, ડેટા ટ્રાન્સમિશન અને ડેટા સ્ટોરેજ સેવાઓ. આ તૃતીય પક્ષો તેમની સેવાઓ પ્રદાન કરતી વખતે વ્યક્તિગત ડેટા પર પ્રક્રિયા અથવા સંગ્રહ કરી શકે છે. માઈક્રોન આ તૃતીય પક્ષો સાથેના કરારો જાળવી રાખે છે જે અમારી DPF જવાબદારીઓના પાલનમાં વ્યક્તિગત ડેટાની એક્સેસ, ઉપયોગ અને જાહેરાતને પ્રતિબંધિત કરે છે. DPF સિદ્ધાંતો દ્વારા પૂરી પાડવામાં આવેલ હદ સુધી, માઈક્રોન DPF હેઠળ જવાબદાર અને ઉત્તરદાયી રહે છે જો કોઈ તૃતીય પક્ષ કે જે માઈક્રોન તેના વતી વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયા કરવા માટે જોડાય છે તે DPF સિદ્ધાંતો સાથે અસંગત રીતે કરે છે, જ્યાં સુધી માઈક્રોન સ્થાપિત ન કરે ત્યાં સુધી તે નુકસાન ઉત્પન્ન કરતી ક્રિયા માટે જવાબદાર નથી.

**પ્રશ્નો અથવા ફરિયાદો** DPF સિદ્ધાંતોના પાલનમાં, માઈક્રોન અમારા સંગ્રહ અથવા તમારા વ્યક્તિગત ડેટાના ઉપયોગ વિશેની ફરિયાદોનું નિરાકરણ કરવા પ્રતિબદ્ધ છે. અમારી નિજતા નોટિસ સંબંધિત પૂછપરછ અથવા ફરિયાદો ધરાવતી વ્યક્તિઓએ નીચે આપેલી અમારી "અમારો સંપર્ક કરો" માહિતીનો ઉપયોગ કરીને પહેલા અમારો સંપર્ક કરવો જોઈએ. તમે ડેટા સ્થાનાંતરણના સંદર્ભમાં

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

તમારા અધિકારો વિશે વધુ જાણવા માટે અને તમારા વ્યક્તિગત ડેટાની ઍક્સેસની વિનંતી કરવા, તેના ઉપયોગને મર્યાદિત કરવા અથવા તેના પ્રગટીકરણને મર્યાદિત કરવા માટે અમે તમને અમારી વેબસાઇટ્સ પર ઉપલબ્ધ કરીએ છીએ તે સેલ્ફ-હેલ્પ ટૂલ્સનો ઉપયોગ પણ કરી શકો છો. જો તમે કોઈ વિનંતી કરો છો જેમાં વ્યક્તિગત ડેટા શામેલ હોય, તો તમારે ચોક્કસ પ્રમાણીકરણ અને ચકાસણી માહિતી પ્રદાન કરવાની જરૂર પડશે જેથી અમે તમારી વિનંતીનો પ્રતિસાદ આપી શકીએ.

રોજગાર સંબંધના સંદર્ભમાં EU-US DPF અને EU-US DPF અને સ્વિસ-US DPF પર યુકેના ઍક્સટેન્શન પર નિર્ભરતામાં પ્રાપ્ત થયેલા માનવ સંસાધન ડેટાના અમારા હેન્ડલિંગને લગતી વણઉકેલાયેલી ફરિયાદોના સંદર્ભમાં EU-US ના અનુપાલનમાં DPF અને EU-US માટે UK વિસ્તરણ DPF અને સ્વિસ-US DPF, માઇક્રોન EU ડેટા પ્રોટેક્શન ઓથોરિટી (DPA) અને UK ઇન્ફોર્મેશન કમિશનર ઓફિસ (ICO) અને સ્વિસ ફેડરલ ડેટા પ્રોટેક્શન ઍન્ડ ઇન્ફોર્મેશન કમિશનર (FDPIC) દ્વારા સ્થાપિત પેનલની સલાહને અનુક્રમે સહકાર અને અનુપાલન કરવા પ્રતિબદ્ધ છે.

ફેડરલ ટ્રેડ કમિશન પાસે EU-US ડેટા નિજતા ફેમવર્ક (EU-US DPF) અને EU-US DPF માટે UK ઍક્સટેન્શન અને સ્વિસ-US ડેટા નિજતા ફેમવર્ક (સ્વિસ- US DPF) સાથે માઇક્રોન US કામગીરી પર અનુપાલન કરવાનો અધિકારક્ષેત્ર છે.

**બંધનકર્તા મધ્યસ્થતા.** ચોક્કસ પરિસ્થિતિઓ હેઠળ, અને છેલ્લા ઉપાય તરીકે, જે અન્ય કોઈપણ DPF પદ્ધતિઓ દ્વારા ઉકેલાઈ હોય નહીં તેવી DPF ના અનુપાલન સંબંધિત ફરિયાદો માટે તમારા માટે બંધનકર્તા મધ્યસ્થતાની વિનંતી કરવી શક્ય હોઈ શકે છે. વધારાની માહિતી માટે, [US ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ કોમર્સની મધ્યસ્થતા પ્રક્રિયાઓ \(dataprivacyframework.gov\)](#) જુઓ. તેવા કિસ્સામાં અને જ્યાં જરૂરી હોય, જો માઇક્રોન EEA, EU, UK અથવા સ્વિટ્ઝર્લેન્ડની બહારના દેશમાં વ્યક્તિગત ડેટા સ્થાનાંતરણ કરે છે જેને યુરોપિયન કમિશન ('પ્રતિબંધિત સ્થાનાંતરણ') દ્વારા 'પર્યાપ્ત' ગણવામાં આવતું નથી, તો માઇક્રોન સુનિશ્ચિત કરશે કે તે આવા વ્યક્તિગત ડેટાના સ્થાનાંતરણ માટે પર્યાપ્ત સુરક્ષા ગોઠવણી કરશે. આમાં EU સ્ટાન્ડર્ડ કોન્ટ્રેક્યુઅલ ક્લોઝિસ અને પ્રતિબંધિત સ્થાનાંતરણ માટે UK સ્ટાન્ડર્ડ કોન્ટ્રેક્યુઅલ ક્લોઝિસ જેવી ડેટા સ્થાનાંતરણ પદ્ધતિઓનો સમાવેશ થાય છે.

જો તમને તમારા અધિકારક્ષેત્રમાં રોજગાર પ્રથાઓ વિશે ચોક્કસ પ્રશ્નો હોય, તો કૃપા કરીને વિભાગ 10 માં સૂચિબદ્ધ તમારા અધિકારક્ષેત્ર માટેની સંપર્ક માહિતીનો સંદર્ભ લો.

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

### 10. વધારાની દેશ અથવા પ્રાદેશિક નિજતા વિચારણાઓ

અમે ઘણાં જુદા-જુદા દેશો અને ક્ષેત્રોમાં કામ કરીએ છીએ. આ નોટિસ નિજતાના સિદ્ધાંતો અને પ્રક્રિયાઓ જેનું અમે વૈશ્વિક સ્તરે પાલન કરીએ છીએ તેને નિર્ધારિત કરે છે જે, પરંતુ તમે જે દેશમાં અથવા ક્ષેત્રમાં છો તેના આધારે ચોક્કસ કાયદા તમને લાગુ થઈ શકે છે.

માઈક્રોને વ્યક્તિઓ જ્યાં પણ રહેતી હોય તેને ધ્યાનમાં લીધા વિના તેમને મજબૂત નિજતા સુરક્ષા પ્રદાન કરવાના ઉદ્દેશ્ય સાથે નિજતા પર વૈશ્વિક અભિગમ અપનાવ્યો છે. અમે વૈશ્વિક સ્તરે નિજતા અધિકારોના પાલન માટે ઉચ્ચ ધોરણોને ઓળખીએ છીએ અને અમલમાં મૂકીએ છીએ.

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

ભારત

નિયંત્રક કાયદો:

ભારતના રહેવાસી તરીકે, એક કર્મચારી તરીકે અમારી સાથેની તમારી ક્રિયાપ્રતિક્રિયા દરમિયાન, તમારા વ્યક્તિગત ડેટાની પ્રક્રિયા આ સૂચનામાં વર્ણવવામાં આવી છે, જેનો હેતુ ડિજિટલ વ્યક્તિગત ડેટા સંરક્ષણ અધિનિયમ, 2023 (DPDP અધિનિયમ), ભારતનું બંધારણ, ભારતીય ઇંડ સંહિતા, 1860, ફોજદારી કાર્યવાહીની સંહિતા 1908, ઇન્ફર્મેશન ટેકનોલોજી અધિનિયમ, 2000 (IT અધિનિયમ) સહિત લાગુ નિજતા નિયમોને કબજે કરવાનો છે.

તમારા ડેટાનું સંચાલન:

રોજગાર સંબંધ હેઠળ માઈક્રોન દ્વારા પ્રક્રિયા કરાયેલા તમારા વ્યક્તિગત ડેટા વિશે વધુ પૂછપરછ કરવા માટે, અમારા [ઓનલાઈન ફોર્મનો](#) ઉપયોગ કરો. તમારી ઓળખ અને તમારી વિનંતિના તત્વને ચકાસવા માટે અમે તમારી પાસેથી વધારાની માહિતીની વિનંતી કરી શકીએ છીએ.

અમે તમારા નિજતાના અધિકારનો આદર કરીએ છીએ અને તમારી વિનંતિના આધારે તમારી વિરુદ્ધ કોઈ નકારાત્મક પગલાં લઈશું નહીં.

ભારતમાં માઈક્રોનના પીપલ્સ ઓર્ગેનાઇઝેશનનો સંપર્ક કરવો:

માઈક્રોન, તેના આનુષંગિકો અને તેના અધિકૃત તૃતીય પક્ષો વ્યક્તિગત ડેટાના સુસંગત ડેટા નિયંત્રકો છે. તૃતીય પક્ષોનો સીધો સંપર્ક કરવો જોઈએ. "અમારો સંપર્ક કેવી રીતે કરવો" હેઠળ અથવા અહીં સ્થિત અમારી પ્રાદેશિક ભારતીય કામગીરીમાં સૂચવ્યા મુજબ માઈક્રોન અને તેના આનુષંગિકોનો વૈશ્વિક સ્તરે સંપર્ક કરી શકાય છે:

કર્મચારીઓ માટે:

ભારતમાં PeopleNow પોર્ટલ દ્વારા.

કોન્ટ્રેક્ટર અને અન્ય બાહ્ય વપરાશકર્તાઓ માટે:

માઈક્રોન ટેકનોલોજી ઓપરેશન્સ ઈન્ડિયા LLP

The Skyview, 20<sup>th</sup> floor, Sy. No. 83/1, Raidurgam, Madhapur, Hyderabad, Telangana  
500081

ફોન: +91 40 68110900

## રોજગાર નિજતા નોટિસ

માઈક્રોન સેમિકન્ડક્ટર ટેકનોલોજી ઈન્ડિયા પ્રાઇવેટ લિમિટેડ (MSTI)

The Skyview, 20 7<sup>th</sup> floor, Sy. No. 83/1, Raidurgam, Madhapur, Hyderabad, Telangana  
500081

ફોન: +91 40 68110900

માઈક્રોનના ફરિયાદ અધિકારીનો સંપર્ક કરવો:

માઈક્રોનના ફરિયાદ અધિકારીનો અહીં સંપર્ક કરી શકાય છે:

ફરિયાદ અધિકારી

ગ્રાન્ટ બેરેટ (Grant Barrett)

નિજતા ડિરેક્ટર

કાનૂની - ડિરેક્ટર, વૈશ્વિક ડેટા નિજતા અને ડેટા સુરક્ષા

ઇમેઇલ: [privacy@micron.com](mailto:privacy@micron.com)

11. અમારી નોટિસમાં ફેરફારો.

અમે અમારી ડેટા પ્રોસેસિંગ પ્રવૃત્તિઓને પ્રતિબિંબિત કરવા માટે આ નોટિસ, અમારી [માઈક્રોન નિજતા નોટિસ](#), અથવા અમારી કોઈપણ સહાયક નિજતા પ્રક્રિયાઓમાં ફેરફાર કરી શકીએ છીએ. તમે વર્તમાન રોજગાર નિજતા નોટિસ <https://www.micron.com/Privacy/employment-Privacy-Notice> પર જોઈ શકો છો.

12. અમારો સંપર્ક કેવી રીતે કરવો.

જો તમને આ નોટિસ, અમારી [માઈક્રોન નિજતા નોટિસ](#), અથવા સામાન્ય રીતે નિજતા પ્રશ્નો વિશે પ્રશ્નો અથવા ટિપ્પણીઓ હોય, તો કૃપા કરીને અમારો સંપર્ક કરો. અમે તમારા પ્રતિસાદ અને ટિપ્પણીઓનું સ્વાગત કરીએ છીએ.

A. ઇમેઇલ દ્વારા. [privacy@micron.com](mailto:privacy@micron.com) પર ઇમેઇલ દ્વારા અમારો સંપર્ક કરો.

B. ટેલિફોન દ્વારા. તમે +1-800-336-8915 પર ટેલિફોન દ્વારા પણ અમારો સંપર્ક કરી શકો છો.



## રોજગાર નિજતા નોટિસ

C. ડાયરેક્ટ મેઇલ દ્વારા. તમે અમારો ડાયરેક્ટ મેઇલ દ્વારા અહીં સંપર્ક કરી શકો છો:

માઈક્રોન ટેકનોલોજી, ઇન્ક.

ની જાણ માટે: Legal-Privacy

8000 South Federal Way

Post Office Box 6

Boise, Idaho 83707-0006, USA

D. માઈક્રોનના પીપલ ઓર્ગેનાઇઝેશનને: તમારા અધિકારક્ષેત્ર માટેની અમારી સામાન્ય રોજગાર પોલિસીઓ અને પ્રથાઓ વિશે વધુ માહિતી માટે, તમે ઉપરના વિભાગ 10 માં દર્શાવ્યા મુજબ, તમારા સ્થાનિક લોકોની સંસ્થાના સંપર્કનો પણ સંપર્ક કરી શકો છો.